1) Asagdaki toplama islemlerinin
hangisinde icine 53 saysi
getirilmelidir?

A) + 24 =85
B) 35+ - 88
C) 44 . = 87

2) Aklimdan tuttugum

sayiya 34 ekleyince

73 saysina ulastim.

Gago'nun aklindan tuttugu say
kactir?

A) 38 B) 41 C) 48

3) 23 Yandaki islemde bos

. kutuya yazilmasi ge-

5 7 reken say kactir?

A) 34 B) 32 C) 24



4) 14, |-76
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Yukaridaki toplama isleminde D

icine getirilmesi gereken sayinin on-

lar basamaginda hangi rakam yer
alir?

A) S B) 6 Q)7

Bir agactaki 23 kusun yanina bir
miktar kus daha konunca agactaki

kus sayisi 48 olmustur.

Agaca sonradan konan kus saysi
kactir?

A)15 B)17 C) 25
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or

Yukaridaki toplama islemine gére,

)+ toplaminin sonucu kagtir?
A) 4 B)5 C) 6
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Yukaridaki semada verilmeyen

toplanan kactir?

A) 44 B) 47
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Seyhan'in  biriktirdigi para  miktar:
yukarida verilmistir.
Seyhan’in 75 liralik spor ayakka-

bisini alabilmesi icin kac lira daha
biriktirmesi gerekir?

A) 43 B) 47 C) 33

WWW.SUPErSoru.com

Cevaplar :
1B, 2)B, 3)A, 4B, 5C, 6)B, 7)A, 8)C,



